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Horacio Gorostegui

En 2005, obtuvo el título de Profesor en Química expedido por la Facultad de Humanidades de la Universidad Nacional de Formosa. En la misma institución, finalizó la Licenciatura en Ciencias Naturales en 2010.  Doctorando en Ciencias de la Ingeniería en Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales, Universidad Nacional de Córdoba. Realizó diversos cursos de Posgrado en la Universidad Nacional de Córdoba y en la Universidad Nacional de Formosa. 

Actualmente, cuenta con diversos cargos docentes en la Universidad Nacional de Formosa:  en el Profesorado en Química es Auxiliar de 1º en la Cátedra Química Orgánica II, Adjunto a cargo (Ad honorem) en la Cátedra Química de los Alimentos. En la carrera de Técnico en Laboratorio de Análisis Clínicos es Titular Ordinario en las Cátedras Química Analítica y Química Orgánica. 

[bookmark: _GoBack]Docente investigador categoría V incorporado al programa de incentivos por la Comisión Regional de Categorización a cargo del proyecto: “Obtención y caracterización del aceite de frutos de Copernicia alba Morong (Palma Caranday), de la región fitogeográfica de la provincia de Formosa y su posible aplicación alimentaria”. Realizó numerosas publicaciones científicas a nivel nacional e internacional y participó como disertante en jornadas, cursos y charlas científicas. 
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