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Domicilio:   Bº LA Colonia – Mz. 104 – Casa Nº2 – Formosa.
Estado Civil: Casado 
Hijos: 3
D.N.I: 27989784
Fecha Nacimiento: 01/09/80

Edad: 35
CUIT: 20-27989784-7
Cel: 0370-154508871
e-mail: ingdvergara@hotmail.com
Estudios Finalizados
Nivel Secundario: TECNICO MECÁNICO RURAL (1994 – 1999), EPET Nº3. Pirané – Prov. Formosa.

Nivel Universitario: INGENIERIA INDUSTRIAL; UTN - Facultad Regional Santa Fe. Matricula Profesional Colegio Público Ingenieros Formosa Nº 470. 
Posgrado en Curso: Maestría en Administración Estratégica de Negocios – UNAF – 2016. 
Experiencia laboral
a) Instituto Nacional de Tecnología Industrial: 
Año 2010: Extensionista equipo técnico de la Unidad de Extensión de la provincia de Formosa, referido a temática de desarrollo industrial, aplicación y transferencia del conocimiento. Evaluación de Proyecto de Inversión y Unidades Productivas tipo Desarrolladas por la Unidad. Desarrollo de Equipamiento – Prototipos. Diseño de Plantas Industriales. 

Año 2014: Coordinador Área Técnica Gestión de Proyectos e Ingeniería Económica, el cual posee en sus perfiles las siguientes funciones:

· Gestión, formulación y presentación de proyectos ante organismos de financiamiento. Estos proyectos pueden ser de tipo productivo, de inversión, de desarrollo de tecnologías, de capacitación, Innovación y otros. 

· Asistencia técnica a empresas y/o particulares sobre alternativas de inversión, teniendo en cuenta las ofertas de tecnologías disponibles en el mercado, los costos de su implementación, el impacto en los procesos productivos, el costo final de producción, etc.

· Capacitación y Asistencia Técnica en Planes de Negocios y Evaluación Técnica, Económica y Financiera de Proyectos de Inversión.  

· Implementación de planes de Mejora de la productividad -Tecnologías de Gestión. Planificación de la Producción, Diseño de Planta, Métodos y Estándares de Trabajo.

· Gestión de proyectos especiales y coordinación con demás unidades técnicas.

b) Subsecretaria de Desarrollo Económico – Ministerio de Economía, Hacienda y Finanzas de Formosa. Iniciando en el mes de Agosto del 2006 y hasta 2011. Referencia: Ing. Araoz Julio René y Horacio Javier Cosenza.
Actividades Realizadas:
· Proyecto SMART: “Instalación de una Planta Industrial para la Producción de Maquinas Cosechadoras de Granos y Maquinas Livianas” (2006-2007).

· Participación en el Diseño y Coordinación de la Puesta en Marcha de las Instalaciones Industriales de la Planta Industrial: Cálculo de Instalaciones, Armado de Listas de Materiales, Gestión de Compras (Definición de Criterios para la elección Proveedores), Recepción e Inspección de los Pedidos, Verificación de Avances de la Obra de Construcción.

· Seguimiento y Verificación de Tiempos de Obras en el armado de la Planta en general. 
· Control Presupuestario.
· Parque Industrial de la Ciudad de Formosa:

· Revisión de la Ley General de Parques Industriales de la Provincia de Formosa (2006-2007-2008):

· Participación Grupo de Trabajo en la presentación Propuesta de Modificación del anexo correspondiente a los requisitos exigidos para que empresas puedan radicarse en los Parques Industriales Provincia Formosa. 

· Formulario Proyecto: Proyecto Económico, Técnico e Impacto Ambiental. 

· Diseño de Sistemas de Tablas para la Evaluación de Viabilidad Técnica, Económica y Financiera de Proyectos de Inversión a instalarse en el Parque Industrial.
· Sistema Implementado. 

· Propuesta de Modificación del anexo del Decreto reglamentario correspondiente al cálculo de los descuentos otorgados a empresas por sus características, aplicados al valor de adquisición de las parcelas.

· Redefinición de los Factores de Descuentos a tener en cuenta.
· Diseño de metodología de cálculo para llegar a determinar una ponderación equilibrada entre estos.
· Sistema Implementado.  

· Cálculo y Diseño del Sistema Contra Incendio del Parque Industrial de la Ciudad de Formosa.

· Definición de distintas Alternativa – Simulación Softward EPANET.
· Definición de Criterios y Cálculo de Cañerías.

· Evaluación Económica y Funcional sobre el sistema mas conveniente.

· Proyecto Centro de Entrenamiento Metalúrgico:

· Diseño Layout de Planta.

· Presupuesto Maquinarias.
· Evaluación de Proyectos de Inversión Recibidos dentro del ámbito de la Subsecretaria: evaluación técnica económica de proyectos de inversión. Al menos 3 proyectos por mes, recibidos y evaluados con dictamen técnico expedido al Subsecretario.    
· Proyectos Federales de Innovación Productiva – Eslabonamientos Productivos:    

· Formulación de la Idea Proyecto, Formulación del Proyecto Definitivo y Ejecución, Rubro “Textil Indumentaria”: Red de Talleres de Confección y Autogestión – Proyecto aprobado por Ministerio Ciencia, Técnica e Innovación Productiva, en el marco de la Línea de Aportes No Reembolsables PFIP-ESPRO 2007.  $200.000. Estado: en ejecución. 

· Formulación de la Idea Proyecto, Formulación del Proyecto Definitivo y Ejecución, “Textil Indumentaria”: Desarrollo Tecnológico Proceso Aprovechamiento de Fibras Vegetales Largas Caraguatá – Proyecto aprobado por Ministerio Ciencia, Técnica e Innovación Productiva, en el marco de la Línea de Aportes No Reembolsables PFIP-ESPRO 2008. $300.000. Estado: en ejecución. 
· Formulación de la Idea Proyecto, Formulación del Proyecto Definitivo “Textil Indumentaria”: Desarrollo Sustentable del aprovechamiento de los Tintes Vegetales del Monte Chaqueño a escala industrial, para la aplicación en artesanías e indumentarias – Proyecto en evaluación por el Ministerio Ciencia, Técnica e Innovación Productiva, en el marco de la Línea de Aportes No Reembolsables PFIP-ESPRO 2009. $500.000. Estado: en ejecución. 
· Otros Participaciones:

· Desarrollo de Equipos para sistema de Tala y Molido de la Palma Blanca (Copernicia Alba). Empresa TECNOGA SA.
· Sobre Cadenas Productivas:

· Estudio de la Cadena de Agregación de Valor Textil de las fibras de Origen Vegetal y Animal. Participación en la definición de Estrategias de Impulso y Fortalecimiento del diagnóstico realizado sobre la Cadena. Algunos Proyectos específicos son:

· Diseño Final del Sub-Programa Red de Talleres de Confección – Proyecto de Resolución Ministerial. 
· Elaboración del Proyecto de Decreto Provincial del Programa para el Desarrollo del Sector Textil de la provincia. Diseño y Formulación del Proyecto de Resolución y Subprograma “Redes de Talleres de Confección” (Fondo inicial de $5.000.000).

· Implementación y Ejecución del Programa para el Desarrollo Productivo Industrial del Sector Textil y Cadenas afines (Año 2008-2011). Red Talleres Confección y Autogestión. Decreto Poder Ejecutivo Provincial – 693/10. Cargo Ocupado: Coordinador Técnico del Programa. 
· Instalación Centro de Corte de Tejidos, Capacitación y control de Calidad de Productos.

· Diseño y implementación de procedimientos administrativos para el Centro de capacitación, corte y Control de calidad de productos.

· Definición del Organigrama de Funcionamiento. 

· Control Presupuestario.

· Gestión de Ejecución del mismo. Armado de Grupos Asociativos y asesoramientos integrales a Unidades Productivas textiles de la provincia.
· Cantidad de Personas a cargo: 12. 3 Profesionales. 9 Técnicos y otros.

· Personas afectadas al proyecto: 310 personas capacitadas y puestas en producción de guardapolvos durante el año 2011. Ciudades de Formosa, Laguna Blanca, 7 Palma, Buena Vista, Riacho He He, Pirané, Pozo del tigre, Ing. Juarez, Vaca Perdida, La Rinconada.
· Consejo Federal de Inversiones Consultora S.A.: estas se dan en forma paralela con las actividades llevadas a cabo desde la Subsecretaria de Desarrollo Económico. Empresa Privada que ofrece los servicios al Consejo Federal de Inversiones. Inicio Febrero 2007. Asistencia Financiera al Sector Industrial, Agropecuario y Turístico. 
· Evaluación de Carpetas de Créditos: 97 proyectos evaluados, proyectos aprobados 76, por un monto total de $41.530.000. 
· Seguimientos de Inversiones: 70 proyectos.

· Verificación de Inversiones para proceder 2do desembolsos: 15 proyectos.

· Diseño Base de Datos de Registros de Proyectos CFI Formosa. Tabla Madre, Indicadores y Gráficas de Seguimiento, Medición impacto de las inversiones y Estado de la Línea (2007).

· Organización de Curso sobre Guía de Formulación de Proyectos CFI: Expositores, Ing. Oscar Zanguitu y el Lic. Miguel Sottolano (2007). 

· Participación Feria FRUTAR/FEDEMA ciudad Formosa – Stand CFI desde 2007. Participación Visita a la Feria EXPOAGRO 2009, Equipo Técnico de la Provincia. 

· Exposición de Líneas de Financiamiento CFI, en Congreso de Profesionales Ciencias Económicas, organizado por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad de Formosa, También en el Marco del Curso Planes de Negocio de la Subsecretaria de Desarrollo Económico de la Provincia. (2007-2008)
c) Universidad Nacional de Formosa – Dirección Colaboración Interinstitucional: Servicios Profesionales contratado a término.
· Proyectos PNUD: Presentación convocatoria PNUD 2010 para concursar como ERAT. Preclasificados como propuesta técnica.
· Capital Semilla: Evaluador Proyectos Industriales Categoría 1, 2 3. Financiamiento hasta 60.000. Integrante Equipo Técnico Evaluación de Proyectos del NEA. Línea SEPyME. 2010 – 2012. 
· Capacitador: Capacitaciones a emprendedores de la ciudad de Formosa y Posadas. 60 emprendedores.
· Asistencia Técnica: asistencia técnica a emprendedores de la convocatoria 2011 - 2012.
· Programa Aprendiendo a Emprender: Año 2012 - Capacitador en elaboración de Planes de Negocios a emprendedores de 3 Ciudades: Formosa (25 emprendedores), Clorinda (41 emprendedores), Herradura (15 emprendedores). A cargo los módulos de: Estudio técnico, Evaluación Económica y financiera y Evaluación de Riesgos. 
d) Asesoramiento a Industrias: 
Molino Harinero ciudad de Formosa (desde 2009 hasta 2010). Producción de Alimentos para el consumo Humano y Animal a base de Maíz. Mejora Procesos, Evaluación del Negocio y Redefinición Estrategias y Nuevos Productos, Estudio Inicial de Mercados, Diseño Plan de Higiene y Seguridad Industrial, Redefinición del Layout. Referente Empresa: Sr. Landi Gustavo Javier. Tel.:3717-15790175. 
Empresa Vicente Rodriguez: (desde 2009 – en vigencia). Asesoramientos en planificación y organización del negocio. Empresa Constructora que se dedica a las Obras de Arte Viales e Instalación de Alambrados viales y Rurales.
Bioquímica SRL: Asesoramiento técnica para la proyección de la Instalación de la nueva Unidad de negocio en el Parque Industrial de la Ciudad de Formosa. Empresa dedicada a la Elaboración de productos químicos. 2013.
Asesoramiento Empresa Ensamble de Luminarias LED – Proceso de Sustitución de Importaciones. Fenix Tecnología. Diseño Plan de Negocio Instalación Parque Industrial de Formosa. Acompañamiento en la puesta en marcha del Emprendimiento. Inversión de $5.000.000. 2014. 
e) Proyecto de Reforestación Provincial - Laboreo en vivero (Pirané - Prov. de Formosa – 1997,98,99).
f) Práctica Profesional Supervisada: realizada en SICA METALURGICA ARGENTINA (Esperanza – Provincia de Santa Fe); Área de Producción. Duración: 30/05/05 al 05/08/05. Supervisor en la empresa: Weidmann, Esteban (Gerente de Área Desarrollo y Planeamiento)

· La empresa se dedica a la Producción de recipientes sometidos a presión, para el transporte, almacenamiento de Gases y derivados del Petróleo.

g) Docencia: 
· Profesor Catedra “Organización Industrial y Empresarial” – Tecnicatura Superior En Higiene y Seguridad – UTN – Ministerio de Gobierno de la Provincia de Formosa. 1er Cuatrimestre - Año 2014. 
· Profesor Catedra “Formulación y Evaluación de Proyectos” – Jefe de Trabajo Práctico - Lic. En Ciencias Ambientales – Instituto Universitario de Formosa – Universidad Nacional de Formosa. 2015. 
Cursos y Seminarios 
Participante
· Curso de “Operador de PC”: 220 Hrs. ( Centro de Formación Profesional N°1 - Ministerio de Cultura y Educación - Prov. de Formosa – 1999)
· Curso de “Diseñado de Paginas Web”: 30 Hrs. (UTN-Facultad Regional Santa Fe /2004)
· Seminario – Taller: “Marketing para emprendedores”: 8 Hrs. (Lic. Aldo Alonso – UTN/FRSF)
· Curso: “Cooperación Internacional: Administración del Ciclo de Proyectos (PCM), Módulo Planificación Participativa de Proyectos” (Coordinadores y Expositores: Ministerio de Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto de Argentina, 2006-Formosa)
· Seminario Taller de “Costos de Producción” (FEDEMA, Expositor de origen Español, 2006-Formosa)
· Taller “Planeamiento y Gerenciamiento Agropecuario – Modulo 1” (Expositores: CREA, 2006, Formosa)
· Conferencia: “La Problemática del Petróleo y sus fuentes sustitutitas, Estado Actual y Perspectivas Futuras. Aspectos Económicos, Inversiones y Oportunidades de Negocios” (Expositor: Ing. Alfredo Galliano – Consejo Profesional de Ciencias Económicas de Formosa, 2007). 
· Seminario Taller, Planes de Negocio (2008). Duración 6 meses. 96hs. Hora taller.
· Curso Responsable en Gestión de la Calidad. Duración: 2 meses. 2011.
· Curso de Ingles – 2012.

· Curso Procesamientos de Peces – metodologías y Tecnologías en el Procesamiento. INTI Mar del Plata. 2012.

· Curso Preparación y Evaluación de Proyectos de Inversión: Organizado por el Colegio de Ingenieros Formosa. 40 horas. Modalidad Presencial. 2013. 
· Curso de “Formación de Formadores en la Tecnología de Aro Magnético”.
· Curso de Posgrado en Gestión de la Mejora Continua – 2016 – Universidad Nacional de General Sarmiento (Cursando).

Disertante
· Capacitaciones Varias desde el año 2011 desde el INTI, ya sea transfiriendo el conocimiento de trabajos generados en la Institución o capacitando en temáticas relacionadas con la ingeniería económica en ferias, jornadas y otros eventos.
Otros
· Conocimientos de Software: Autocad y Otros.
